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平成２９年度学校アンケートの結果について

２学期も残すところ数日となりました。子どもたちは寒さにも負けず、毎日元気に学校

生活を送っています。保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動にご協力、

ご理解をいただきまして、ありがとうございます。

さて、先日ご協力いただきました学校アンケートの結果につきまして、お知らせいたし

ます。アンケートの結果を分析し、３学期からの教育活動に反映させていきます。さらに、

保護者の皆様お一人お一人のお考えをしっかりと受け止めて改善を図り、次年度の教育活

動がより充実するよう、役立てていく所存です。今後とも、ご意見、お気づきの点などが

ございましたら、いつでもご遠慮なくお聞かせいただければ有難く思います。

なお、この結果につきましては、12月5日に開催されました、学校理事会でも報告さ

せていただきました。

１ 学校や学級で楽しく過ごしていると思いますか。

「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計は児童･生徒が９４％、保護者は
９９％に達しており「楽しく過ごせている」という評価を得ている。

２ 学習内容を理解できていますか。

「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計は児童・生徒が９５％、保護者で
は９２％に達している。「学習内容を理解できている」という評価を得ている。しか
し、教師の「そう思う」は約２７％に留まり、約７４％は、「どちらかというとそう
思う」となっている。このことから学習内容を更に定着したいと考えていることがわ
かる。

３ 友だちと仲良く協力して活動していると思いますか。

保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９８％に達している。しか
し、児童生徒では２９％が「どちらかというとそう思う」、１４％が「どちらかという
とそう思わない」「そう思わない」と回答している。昨年度より増えていることから、
不安を抱えている児童生徒がいることが予想される。先週から本校では教育相談が行
われていたが、いじめや交友関係に関するアンケートを事前にとってから実施するな
ど、早急に対策を講じたい。

４ 進んで健康づくりや体力づくりに取り組んでいますか。

保護者の「どちらかというとそう思わない」「思わない」が１８％と、昨年度より
わずかに減ったが、教師も３４％が同様の回答をしている。改善意見の中でも、もっ
と子どもたちに体力作りを推進してほしいという意見が多かった。体力作り週間だけ
でなく、継続的にできる取り組みを企画するとともに、縄跳びの他にも取り組めるも
のを提案していく必要がある。

５ 学習面・生活面での相談に応じていると思いますか。

児童・生徒は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９０％に達している。
また、保護者についても９６％に達しており、学習面・生活面で相談に応じていると
いう評価を得ていると言える。

６ 学校は、子どもの実態に応じた授業改善・工夫をしていると思いますか。

保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９１％に達しており、一定
の評価を得ている。教師は８７％が「そう思う」「どちらかというとそう思う」と回
答しているが、「そうは思わない」も１３％おり、更に改善ができると考えている。

７ 一人一人にきめの細かい指導を心掛けていると思いますか。

保護者には「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９１％に達してはいるが、
昨年度より６％マイナス評価になったことは見逃せない。今後、教師が更に一人一人
へのきめの細かい指導を心掛けて実践していく必要性を感じる。
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８ 学校・学級の方針がわかりやすく伝わっていると思いますか。

保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」で９５％に達しており、一定
の評価を得ている。教師も、約９３％というパーセンテージとなっている。しかし、
「どちらかというとそうと思わない」もそれぞれが５％、７％と回答していることか
ら、学校・学級の方針をより明確に伝えていくことが課題と考えられる。

９ 学校は、子どもたちの安全のために努力していると思いますか。

保護者は「そう思う」「どちらかというとそう思う」が９８％に達しており、高い
評価を得ている。今後も継続して児童生徒の安全に努めたい。

１０ 学校は、特色ある教育活動を積極的に行っていますか。

保護者、教師ともに「そう思う」「どちらかというとそう思う」で高い評価に達し
ている。現在の特色ある教育活動を継続していくとともに、更に充実させていきたい。

【 その他の意見や要望等 】

①学級通信などで子どもたちの様子がよくわかる。きめ細やかな指導が有難い。
楽しく通学している等 （２５名）

②オランダならではの学校行事や体験学習をこれからも継続してほしい。 （１０名）

③運動不足の心配 （１０名）
・体力作り週間の延長してほしい

・なわとびだけでなく持久走などの取り入れ

・マラソン大会などのイベントを実施

・中学部における放課後に部活動の設定

④フリータイムの過ごし方 （３名）

・英会話や算数の少人数指導の時間への移行

・宿題をすることの許可

⑤授業参観について （２名）

・日曜参観は授業を中心に参観し、学級懇談は自由参加にしてほしい

⑥アンケートの記入について （３名）

・無記名での提出

⑦保護者や教職員の負担の軽減について

⑧パソコン室の設備改善 （５名）

⑨EL、NL、英語の授業に関して （１０名）
・クラス分けにの基準について

・授業内容や課題の提示方法について

・授業中の教師の発言について

⑩ＰＴＡと学校との距離の遠さ、教職員の保護者との関係について
⑪諸連絡の遅れ、通知文書等の間違い

①②にありますように、大変有難いお言葉を多数いただきました。今後も児童生徒一
人一人に目を配り、教職員一同、細やかな支援を心がけていきたいと思います。
③～⑦に関しましては保護者の皆様のご意見を参考に実情を把握し、来年度に向けて

討議を重ね、一つ一つ改善を図ります。
⑧のパソコン室についてですが、二学期に５台のパソコンを新規購入しました。不具

合のあったパソコンについては修理をし、現在は２０台のパソコンが使用できるように
なっています。さらに、来年度予算に計上し設備を整えていく予定です。
⑨につきましては、現在までも毎週、EL、NL の担当教員と管理職が打ち合わせを実

施しております。このようなご意見をいただきましたことその場で伝え、学習内容や課

題について児童生徒をはじめ保護者の皆様に、わかりやすく具体的にご提示していける

ように工夫していきます。また、本校では校内研修として、「わかる授業の創造」をテ

ーマに公開授業を全員に義務づけ、授業後は研究協議会を開いております。さらに研鑽

を積み教員の授業力向上を目指し、子どもたちの学力アップにつなげたいと思います。

⑩⑪につきましては、学校として重く受け止め、信頼回復に努める所存です。

子どもたちが楽しく、安心して学校生活が送れるよう、教職員一同一丸となって努力

していく所存です。今後ともご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。


